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ABOUT US

DC Logistics & Trading Services Pte Ltd is a Singapore registered company and was established in 2000.

We have over 20 years experience in distribution in wholesale of FMCG Duty Paid / Duty Free goods
for major commercialized brands & all licenses for Import & Exports products.

As an experienced wine and spirits logistics provider, we also outsource and import a full range of
wines from various countries to Singapore to suit our customers' taste profile and to build & promote
various products from principle brands.

Our Duty Paid customer base are hotels/cocktails bars/bistros/restaurants/clubs in Singapore domestic
market.

We are the proud owner of e-commerce portal TipsyTopsy & we have representation in various e-
commerce platform like; Food Panda, Grab Food & Lazada.

We also cater to Duty Free products to ship chandlers, airports, ships and cruises from Singapore.



Duty Free
Cigarettes

Duty Free products are cigarettes, tobacco, all commercialised beers, all commercialised 
brown & white spirits;



Duty Free
Tobacco

UP NEXT REVOLUTION RED

UP MID RID BIG BOKORMAS UNIVERSAL FINE16 

UP NEXT REVOLUTION BLACK UP NEXT REVOLUTION  MENTHOL

UP BLACK FUSHION MILD



Duty Free
CAN Beers

HEINEKEN BEER 
33CL CANS

ANCHOR BEER 
33CL CANS

TIGER BEER 
33CL CANS

GUINNESS STOUT BEER 
33CL CANS

CARLSBERG BEER 
33CL CANS

TIGER CRYSTAL LAGER
BEER 32CL CANS

ASAHI SUPER DRY BEER 
50CL CANS

GUINNESS STOUT BEER 
33CL CANS



24 x HEINEKEN PINT 330mlCORONA PINT (PINT) 355ml

ASAHI SUPER DRY BOTTLE 330ml HEINEKEN (PINT) 650ml

BLANC 1664 (PINT) 330ml

Duty Free
BOTTLES Beers



Duty Free
Wide selections of Brown Spirits – Bourbon/Cognac/Whiskies



Duty Free
Wide selections of White Spirits – Gin/Rum/Vodka



ESTONIAN ARTISANAL GIN
A unique combination of 12 carefully selected aromatic herbs, distilled in copper pot still
for a rich, round and elegant taste. Rose hip flowers and meadowsweet are characteristic
botanicals to the long and in large part untouched Estonian coastline.

HANDCRAFTED
Crafter’s gin family is all handcrafted from the best spirit and botanicals, only the best for 
gin enthusiasts all over the world. High quality every step of the way. Each bottle is finished 
by hand.

AROMA
Refreshingly aromatic, flowery. Round and complex. The rose hip flowers and 
meadowsweet are at the core. The sweet nuance of the flower petals is balanced by the 
bitterness of orange peel, freshness of yuzu and juniper berries.

TASTE
Round and slightly bitter. A rich and elegant bouquet of sweet flowers and crisp juniper.
The soft taste is balanced by the freshness of the citrus.

MODERN ALCHEMY & SUSTAINABILITY
Our Master Distiller experimented with the curious colour change of the rose hip petals.
As a result the golden coloured gin turns to pink when mixed with tonic, this  colour-
changing effect is all natural. On top of that Crafter’s gin production follows the extensive 
(re)cycle and sustainability principles of Liviko Distillery.

CRAFTER’S AROMATIC FLOWER GIN SIGNATURE COCKTAIL
➢ 40ml Crafter’s Aromatic Flower Gin 
➢ 200ml Fentimans Connoisseurs Tonic Water
➢ Slice of orange
➢ Ice

CRAFTER’S AROMATIC FLOWER GIN
ROSEHIP & MEADOWSWEET - RECIPE NO. 38
ABV 44.3% / 70CL / 6 BOTS
$XX.XX PER BOT

*All PRICES ARE SUBJECTED TO 8% GOV TAXES



ESTONIAN ARTISANAL GIN
Handpicked herbs, preparing botanical mix for distillation
and recipe balancing - it is all handcraft. Each bottle is elaborated by hand.

RECIPE NO 23 AND UNIQUE BOUQUET OF NORDIC PLANTS
Recipe No. 23 is the result of thorough and passionate work. The backbone of the recipe
is grain, handpicked Veronica is straight from pristine Estonian nature, together with fennel
they add a flowery softness, juniper berries add crisp notes.

TRADITIONAL POT STILL METHOD
Pot still method of distilling herbs has been used by Crafter’s Gin Masters and
their predecessors since the beginning of the last century.
Extensive experience guarantees the highest quality London Dry.

BATCH PRODUCTION AND SUSTAINABILITY
Each batch is produced separately and batch number is marked on each bottle.
On top of that Crafter’s gin production follows the extensive (re)cycle and
sustainability principles of Liviko Distillery.

AROMA
Fresh, crisp, aromatic, complex. Hints of juniper shoots, lime, grapefruit zest,
cumin, aniseed, fennel, mint.

TASTE
Dry, elegant, slightly spicy, fresh. Bitterness of pink
grapefruit and the freshness of citrus and herbs.

CRAFTER’S LONDON DRY SIGNATURE COCKTAIL
40ml Crafter’s London Dry Gin
200ml Fentimans Connoisseurs Tonic Water
Rosemary
Ice

CRAFTER’S LONDON DRY GIN
VERONICA & FENNEL - RECIPE NO. 23
ABV 43.0% / 70CL / 6 BOTS
$XX.XX PER BOT

*All PRICES ARE SUBJECTED TO 8% GOV TAXES



NORDIC BY NATURE
Crafter’s Wild Forest Gin is inspired by the evergreen untouched forests of Estonia.
Forests near the shoreline shaken by autumnal winds, rocks gathering moss, tall
ancient trees touching the sky and adventurous fishermen tarring their boats.
In short this is where our gin is coming from. Bold, earthy flavours of the forest.
Let’s just say - wild. Adventure starts here.

THE TASTE OF GREEN - EVERGREEN RECIPE NO. 27
At the heart of our crisp botanical mix is a coniferous trio of juniper berries, spruce thorns
and pine shoots. Late summer heather flowers and blueberry shoots gently blend in, adding
a fruity floral character. On top of that a distinctive touch of smokiness and mineral hue.
Nordic at its best, it actually tastes and smells like a fresh wild forest. Saving the greenest 
fact
to the last - Crafter’s sustainably distilled juniper is at the core of our craftsmanship.
Crafter’s Wild Forest Gin is the most beautiful shade of green.

FROM CLASSICS TO SIGNATURE
Crafter’s Wild Forest Gin is a social gin honouring the cocktail hour. In addition to the
fact that our distilled botanicals inside the bottle are besties having a merry good time,
they also marry really well with other ingredients. A dream for professional bartenders
and cocktail enthusiasts all over the world. Whether it’s a simple and freshtastic
gin & tonic served with plenty of ice and a lemon peel or a “forested” Negroni or a
frothy herbal gin sour. Not to mention a greenish Dry Martini, stirred with two olives.
Crafter’s Wild Forest Gin is crafted for making classics as well as
unexpected creative cocktails.

CRAFTER’S WILD FOREST GIN SIGNATURE COCKTAIL
60ml Crafter’s Wild Forest Gin
200ml Fentimans Connoisseurs Tonic Water
Lemon peel
Ice

CRAFTER’S WILD FOREST GIN
SPRUCE & PINE - RECIPE NO. 27
ABV 47.0% / 70CL / 6 BOTS
$XX.XX PER BOT

*All PRICES ARE SUBJECTED TO 8% GOV TAXES



BRILLIANCE AND TASTE
SERVING PACKAGING

HÕBE Vodka is a premium vodka in Viru Valge range that is made for celebrating 
special occasions. HÕBE filtration takes almost three times as long as the ordinary 
production method – but the end product is more than worth it. HÕBE is made in 
small batches and its post-production finishing touches are made by hand.

HÕBE means ‘silver’ in English and the vodka carries this name for a reason, because it 
passes through a multi-level cascade filtration system – first a charcoal filter, then 29 
silver filter elements that give the drink its pure taste.

Finally the vodka enters a polishing filter, which gives it its unique brilliance. Because 
of this filtration method, HÕBE has an alcoholic volume of precisely 39.2% – the 
volume at which vodka filtered through silver acquires the best balance between clean 
aroma and crisp taste.

HÕBE is served at 5 °C and always together with special hors d’oeuvres.

HÕBE VODKA
SILVER FILTERED VODKA
ABV 39.2% / 70CL / 6 BOTS
$XX.XX PER BOT

*All PRICES ARE SUBJECTED TO 8% GOV TAXES



Golden and limpid with small, dynamic and regular bubbles and an elegant, developed
nose of dried fruit and citrus and lovely floral aromas. Unequivocal and pure with
excellent balance, its aromas of brioche and the agreeable final palate leave a
delightful sensation of freshness in the mouth. It makes the perfect aperitif, and is
hugely enjoyable with desserts.
TECHNICAL SHEET
Appellation
AOP Blanquette de Limoux
Varieties
90% Mauzac, 10% Chardonnay
Production
55 HL / Ha
Terroir
Clay-limestone. The vines are planted to the west of Limoux at 200-300 metres, where
the average rainfall is 800 mm/year. The climate is humid and temperate, with westerly
winds and periods of warm weather. The grapes ripen later here than in the
Mediterranean and Autun areas.
Vinification
Traditional method. The grapes are hand-harvested and transported to the winery in
small crates, where they are pressed and processed in temperature-controlled tanks at
15°C, following standard white wine-making methods. Wines from several tanks are
carefully blended together and cultured yeasts are added the result, which is then
bottled. The secondary fermentation starts and bubbles of carbonic gas form within
the bottle. After leaving the wine to rest on its lees for 15 months, the final stage
consists of turning the bottle upside down so that the sediment sinks down into the
neck, ready to be disgorged after freezing. As this operation entails the loss of a small
amount of liquid, the bottle is topped up with still wine and “liqueur d'expédition” (a
mixture of wine and sugar) before being sealed with a cork.
Ageing
15 months in bottle

CALMEL & JOSEPH 
BLANQUETTE DE LIMOUX BRUT
ABV 12.0% / 75CL / 6 BOTS
$XX.XX PER BOT

*All PRICES ARE SUBJECTED TO 8% GOV TAXES

SPARKLING WINES



A pale, gleaming wine with golden reflections. The nose is well balanced, with powerful aromas of acacia flowers, 
vine peach and aniseed so characteristic of our Villa Blanche Chardonnay, followed up by elegant notes of vanilla, 
coconut milk and gingerbread. Blending proved complicated this year, and required great precision to obtain the 
particular profile that has made this wine such a success. But the result is a pure, incisive, mouth-filling wine with 
a sumptuous finish of great persistence. This vintage has given us notes of broom flowers, mint, and juniper, but 
also exotic fruit such as mango and grapefruit, with rich buttery notes, grilled almonds, and honey on the finish. 
Superbly balanced, perhaps less opulent than last year, but with enormous character and elegance.

TECHNICAL SHEET
Appellation
IGP Pays d'Oc

Vintage
2022

Varieties
100% Chardonnay

Terroir
Volcanic, and limestone clay. The climate, warm and sunny with sporadic rainfall, is typically Mediterranean. 
Winters are mild and summers are hot with long dry periods that allow the grapes to attain perfect maturity.

Vinification
The grapes are picked at night, in two harvests. The first is early to ensure freshness, and the second 15 days 
later to obtain superb concentration and varietal aromas. The grapes are totally de-stemmed then macerated for 
4 hours at 5°C. Fermentation takes place at 15°C. There is no malolactic fermentation.

Ageing
- Stainless steel vats : 70 %
- Barrels : 30 %
- For 3 months

CALMEL & JOSEPH 
VILLA BLANCHE Chardonnay
ABV 13.5% / 70CL / 6 BOTS
$XX.XX PER BOT

*All PRICES ARE SUBJECTED TO 8% GOV TAXES

WHITE



Gleaming ruby red. The first nose offers red fruit... cherry, redcurrant, followed by spices and floral aromas. 
The wine is as delicious as ever in this vintage, with super smooth, supple tannins and good tension. Notes of 
red fruit predominate, but share the stage with spices such as pepper and thyme, with always the unfailing 
presence of the garrigue. A harmonious blend, as always, for this impeccable wine of profoundly 
Mediterranean style.

TECHNICAL SHEET
Appellation 
AOP Languedoc

Vintage 
2018

Varieties 
Syrah 30% Grenache 30% - Carignan 20% - Cinsaut 20%

Production 
50 HL/Ha

Terroir
In view of the great variety of terroirs in the Languedoc Roussillon, we seek out the best expressions of our 
indigenous grape varieties where they exist naturally. Our Grenache comes from the splendid granitic and 
schist soils in the north west of the Roussillon. The Syrah grapes express themselves best on the slopes of the 
Black Mountains, and finally, our superbly fresh Carignan grow on a terroir of red clay.

Winemaking
Hand-picked. De-stemmed, not crushed. Fermented at 28°C for three weeks Light intervention on the cap 
daily results in discreet, elegant extractions Malolactic fermentation takes place on wine that has been racked 
twice to bring out pure, fruity aromas.

CALMEL & JOSEPH 
LANGUEDOC ROUGE
ABV 14.0% / 75CL / 6 BOTS
$XX.XX PER BOT

*All PRICES ARE SUBJECTED TO 8% GOV TAXES

RED



Bright, luminous cherry red. This vintage offers us some stunning fruity aromas: cherry, grenadine, redcurrant, and
cooked strawberry, but also notes of leather and spice. The subtle tannins of Pinot Noir express themselves
harmoniously, giving way to a magnificently taut finish. Citrus and red fruit intermingle with lightly peppery notes.
This is a wine that asserts its origins whilst respecting the most majestic qualities that this northern grape has to
offer.

FICHE TECHNIQUE
Appellation
IGP Pays d'Oc

Millésime
2018

Cépages
100% Pinot Noir

Degré
13.% alc./vol

Terroir
Clay-limestone with 20 % ferrous red, white and grey clay. Situated in the most continental part of the Languedoc
Roussillon, the soil is lightly sandy, so it has well aerated and drains well. The vineyard is at 250 metres altitude and
there is a significant difference between daytime and nighttime temperatures, which is ideal for Pinot Noir.

Vinification
The grapes are de-stemmed and sorted. Fermentation takes place at around 22°C. Punch down twice daily during
alcoholic fermentation. Three weeks in tank. Malolactic fermentation happens after settling in concrete tank.

Élevage
Five months in concrete tank before bottling. Light filtration.

CALMEL & JOSEPH 
VILLA BLANCHE PINOT NOIR
ABV 13.0% / 75CL / 6 BOTS
$XX.XX PER BOT

*All PRICES ARE SUBJECTED TO 8% GOV TAXES

RED



Bright cherry red. The nose is noticeably riper in this 2020 vintage, with the habitual touch of
graphite, garrigue, fresh mint and slightly meaty notes. The palate opens cleanly and incisively, with
always the same fine-grained tannins and the characteristic richness that walks the tightrope
between tension and power. Mint is present, but also thyme, aniseed, liquorice, fennel and smoky
notes. This vintage has a strong personality, with a certain rustic, untamed quality but also a
surprisingly elegant harmony.
FICHE TECHNIQUE
Appellation
Faugères
Millésime
2020
Cépages
Syrah 50%, Grenache 30%, Carignan 20%
Rendement
30 HL / Ha
Degré
14 % alc./vol
Terroir
Schistes
Vinification
Traditionally vinified. Grapes are destemmed and sorted. The Carignan is vinified without crushing
or pressing the grapes; for the Syrah, 50% of the grapes are crushed and then they are vinifed
without pumping over (the cap is occasionally moistened); the Grenache is vinifed at 30 °C for one
month. Malolactic fermentation occurs with the marc.
Élevage
12 months in tank

CALMEL & JOSEPH 
FAUGÈRES
ABV 14.0% / 75CL / 6 BOTS
$XX.XX PER BOT

*All PRICES ARE SUBJECTED TO 8% GOV TAXES

RED



PRODUCTION AREA
Classic Valpolicella area, from vineyards in the hills of Fumane (Verona)

GRAPE VARIETIES
Corvina and Carvinone (70%), Handinetta (25%), Molinara (5%, with drying of grapes for a period of about 3 months.

YIELD
Each 100 kg of grapes 40 litres of first pressing

CONTENTS 
Total aridity 5-55/1Net dry extract 29 to 32 g/1

WINE MAKING
Soft pressing and destimming of the dried grapes Long fermentation at seasonal temperature. About 24 months in 
Slavonian oak barrels by 20-30-50 ht

REFINEMENT
About 6 months in bottle

SENSORY IMPRESSION
Ruby red tending to garnet. Characteristic aroma, with hints of ripe red fruit and dried figs, and spicy and balsamic 
notes In the mouth it is delicate and balanced with soft tannins, fresh, savory, fruity and persistent.

INFORMATION
20 C in ballon glass

DINING ACCOMPANIMENT 
Barbeque, rasts, game and seasoned cheeses

LONGEVITY 
If correctly stored, it evolves for a long period of time 1 to 10 years

ANTICHELLO
AMARONE DELLA VALPOLICELLA CLASSICO
ABV 15.0% / 70CL / 6 BOTS
$XX.XX PER BOT

*All PRICES ARE SUBJECTED TO 8% GOV TAXES



Grape moscato bianco 100%
Area of production vineyards in the municipality of Treiso d’Alba
Area
1.10 hectares
Altitude 200 – 250 m above sea level
Orientation South – South/West
Soil calcareous whitish marl, clay
Type of cultivation grown in rows with classic Guyot pruning
Planted 1987
Harvested second week of September
Wine-making process after gentle pressing of the grapes and natural 
settling,
only the must is placed to ferment in autoclaves and
when the right alcohol level is reached fermentation is blocked
by _ltering and refrigeration; then the wine is bottled
Production 10,200 bottles
Colour golden yellow, more or less intense
Perfume fragrant and intense flavour of moscato bianco
but also of fruit and white flowers
Taste sweet, aromatic, good intensity and persistence
Recommended
serving temp.
8 – 10 °C
Goes well with dessert

GRIMALDI LUIGINO
MOSCATO D’ASTI DOCG
ABV 5.11% / 75CL / 6 BOTS
$XX.XX PER BOT

*All PRICES ARE SUBJECTED TO 8% GOV TAXES



The production area includes a wide surface on the plain of the Friuli
Region. In this land, well- known for its profound winemaking expertise,
the nature of the soil and the particularly mild climate have contributed
to create the best conditions for the growth.

This wine is obtained from grapes carefully selected directly at the
vineyards, Such selection takes place in the respect of the utmost care
and precision required by our wine experts.

The base wine is added with selected yeasts and sugar, and then takes
place fermentation under controlled temperature in pressured tank.
After the filtration procedure the wine is bottled using modern
technologies

COLOUR: bright straw yellow
FRAGRANCE: intense, complex, fine, fruity and fragrant
FLAVOUR: round, pleasant and fresh
PERLAGE: fine and persistent.

It is ideal as a meal opener, but also throughout the whole meal.
Especially indicated with fish courses or light courses in general.

SERVING TEMPERATURE 8-10 C.

Keep in a cool and dry place, sheltered from the light.

JUST ROBERTO 

PROSECCO DOC 
ABV 11.0% / 75CL / 6 BOTS
$XX.XX PER BOT

*All PRICES ARE SUBJECTED TO 8% GOV TAXES



After several years dedicated to the research of fine, excellent and
advocated small - middle size wineries, they decided to produced the
line - tailoring experience in searching quality, pleasure, taste and
elegance to serve the fresh jammy, creamy and fashion wines.

Color:
Ruby red

Nose:
Intense and slightly herbaceous bouquet.

Palate:
Dry, well structured with fruity overtones.

Recommendations:
Perfect accompaniments for red meat, poultry and cheeses.

JUST ROBERTO 

CABERNET SAUVIGNON RUBICONE
ABV 11.0% / 75CL / 6 BOTS
$XX.XX PER BOT

*All PRICES ARE SUBJECTED TO 8% GOV TAXES



After several years dedicated to the research of fine, excellent and
advocated small - middle size wineries, they decided to produced the
line - tailoring experience in searching quality, pleasure, taste and
elegance to serve the fresh jammy, creamy and fashion wines.

Colour: 
Ruby red

Nose: 
Raspberry, violet and vegetal

Palate: 
Dry, fruity and velvety.

Recommendations: 
Perfect accompaniments for red meat, lamb and cheeses.

JUST ROBERTO 
CABERNET SAUVIGNON VENETO
ABV 11.5% / 75CL / 6 BOTS
$XX.XX PER BOT

*All PRICES ARE SUBJECTED TO 8% GOV TAXES



Colour: 
Intense ruby red.

Nose: 
Intense bouquet with fruity overtones.

Palate: 
Tastes warm and dry. Has a full, gentle, and persistent finish.

Recommendations: 
Perfect accompaniments for white meat, poultry, and cheeses.

JUST ROBERTO 

MERLOT
ABV 12.5% / 75CL / 6 BOTS
$XX.XX PER BOT

*All PRICES ARE SUBJECTED TO 8% GOV TAXES



Color: 
Intense bright red

Nose: 
Intense, clean, characterized by notes that remind red fruits, lackberries, 
black currant and pleasant Vanilla traces

Tasting Notes: 
Fresh, full and enveloping. Intense tannin well balanced by softness and 
acidity

Food Pairing: 
Good with all tasty meat dishes, excellent with medium-aged cheeses 
and with game

Grapes: 
100% Sangiovese

Wine Making Process: 
Stainless steel tanks with temperature control and then in barrels and 
barriques

JUST ROBERTO 

CHIANTI RISERVA
ABV 13.0% / 75CL / 6 BOTS
$XX.XX PER BOT

*All PRICES ARE SUBJECTED TO 8% GOV TAXES



Colour: 
Intense ruby red.

Nose: 
Intense bouquet with fruity overtones.

Palate: 
Tastes warm and dry. Has a full, gentle, and persistent finish.

Recommendations: 
Perfect accompaniments for white meat, poultry, and cheeses.

JUST ROBERTO 

PINOT GRIGIO DOCG FRIULI
ABV 12.5% / 75CL / 6 BOTS
$XX.XX PER BOT

*All PRICES ARE SUBJECTED TO 8% GOV TAXES



Just Roberto Montepulciano D Abruzzo Wine 75 Cl / is a rustic wine that 
exhibits strong aromas and flavors. Probably the most noticeable flavors 
found in this vivid red are that of herbs such as oregano and pepper and 
black fruits like plums, boysenberries, and sour cherries. It's also 
common to detect strong notes of smoky tobacco.

Colour: 
Intense ruby red with light violet reflections.

Nose: 
Fruity, light and vinous.

Palate: 
Rich and harmonic taste, round and full-bodied.

Recommendations: 
Goes well with pasta, meat dishes and aged cheese.

Serving Temperature: 16°-18° C

JUST ROBERTO 

MONTEPULCIANO D ABRUZZO
ABV 13.0% / 75CL / 6 BOTS
$XX.XX PER BOT

*All PRICES ARE SUBJECTED TO 8% GOV TAXES



Just Roberto Montepulciano D Abruzzo Wine 75 Cl / is a rustic wine that 
exhibits strong aromas and flavors. Probably the most noticeable flavors 
found in this vivid red are that of herbs such as oregano and pepper and 
black fruits like plums, boysenberries, and sour cherries. It's also 
common to detect strong notes of smoky tobacco.

Colour: 
Intense ruby red with light violet reflections.

Nose: 
Fruity, light and vinous.

Palate: 
Rich and harmonic taste, round and full-bodied.

Recommendations: 
Goes well with pasta, meat dishes and aged cheese.

Serving Temperature: 16°-18° C

JUST ROBERTO 

AMARONE DELLA VALPOLICELLA CLASSICO DOCG
ABV 13.0% / 75CL / 6 BOTS
$XX.XX PER BOT

*All PRICES ARE SUBJECTED TO 8% GOV TAXES



ZANTHO Pink is a fruity and light Rosé wine from Zweigelt – ideal food 
companion and a great summer wine!

Tastings Profile: 
Fruity, light rosé wine, dry

Best Consumed:
2023 – 2025

Food pairing: 
Salmon / Salads with Cream Cheese / Roasted Veggies

ZANTHO 
PINK 
ABV 12.0% / 75CL / 6 BOTS
$XX.XX PER BOT

*All PRICES ARE SUBJECTED TO 8% GOV TAXES

ROSE



Our ZANTHO Beerenauslese 2018 Cuvée from equal parts of Grüner Veltliner 
and Chardonnay – a unique sweet wine speciality from Burgenland with 
huge aging potential!

Tastings Profile: 
Fruity, spicy white wine, sweet

Best Consumed:
2021 – 2030

Food pairing: 
fruity Desserts / strong Cheeses / Käsekrainer

ZANTHO 
BEERENAUSLESE
ABV 9.0% / 37.5CL / 6 BOTS
$XX.XX PER BOT

*All PRICES ARE SUBJECTED TO 8% GOV TAXES

DESSERT WINE



ZANTHO Sauvignon Blanc is a refreshing and mineral wine, deep fruited with 
salty finish. A perfect food companion and a great glass of white on its own.

Tastings Profile: 
Fruity, spicy white wine, dry

Best Consumed:
2023 – 2025

Food pairing: 
Fish / Seafood / Light Salads

ZANTHO 
SAUVIGNON BLANC
ABV 12.0% / 75CL / 6 BOTS
$XX.XX PER BOT

*All PRICES ARE SUBJECTED TO 8% GOV TAXES

WHITE



ZANTHO Muskat, is is harvested from Muskat Ottonel, a rare species of the 
Muscat family. Lemon grass, ginger, passion fruit and bone-dry – a perfect 
aperitif and an unbeatable summer wine!

Tastings Profile: 
Fruity, light white wine, dry

Best Consumed:
2023 – 2025

Food pairing:
Light Salads / Fish / Asian Dishes

ZANTHO 
MUSKAT OTTONEL
ABV 12.0% / 75CL / 6 BOTS
$XX.XX PER BOT

*All PRICES ARE SUBJECTED TO 8% GOV TAXES

WHITE



ZANTHO Grüner Veltliner 2022 is made from THE Austrian white grape and 
we do a fresh and crispy wine of it – perfect aperitif and food matching wine 
from outstanding vintage 2022!

Tastings Profile: 
Fruity, light white wine, dry

Best Consumed:
2023 – 2025

Food pairing: 
Fish / Light Salads / Pasta with Veggies

ZANTHO 
GRUNER VETLINER
ABV 12.0% / 37.5CL / 6 BOTS
$XX.XX PER BOT

*All PRICES ARE SUBJECTED TO 8% GOV TAXES

WHITE



Our classically vinified ZANTHO Blaufränkisch 2021 – a classic red of Austria’s 
renowned grape variety.

Tastings Profile: 
Fruity, spicy red wine, dry

Best Consumed:
2023 – 2028

Food pairing: 
Pork / Beef / roasted vegetables

ZANTHO 
BLAUFRANKISCH
ABV 13.5% / 75CL / 6 BOTS
$XX.XX PER BOT

*All PRICES ARE SUBJECTED TO 8% GOV TAXES

RED



ZANTHO Zweigelt 2021 is made from THE red grape variety from Austria –
dry, soft and very fruity it is a universal food matching wine from 
outstanding vintage 2021!

Tastings Profile: 
Fruity, light red wine, dry

Best Consumed:
2023 – 2028

Food pairing: 
Chicken / Pasta Dishes / Cheese

ZANTHO 
ZWEIGELT
ABV 13.5% / 37.5CL / 6 BOTS
$XX.XX PER BOT

*All PRICES ARE SUBJECTED TO 8% GOV TAXES

RED



ZANTHO Sankt Laurent ]is made from an indigenous grape variety from 
Austria related with the Pinot family – a very fine wine with good acidity and 
excellent fruit quality.

Tastings Profile:
Delicate, fruity red wine, dry

Best Consumed: 
2023 - 2030

Food pairing:
Game / Lamb / Cold Cuts

ZANTHO 
SANKT LAURENT
ABV 13.0% / 75CL / 6 BOTS
$XX.XX PER BOT

*All PRICES ARE SUBJECTED TO 8% GOV TAXES

RED



ZANTHO Pinot Noir Reserve 2021, the noble diva of the portfolio – a great 
wine finished in partly new oak barrels.

Tastings Profile: 
Silky, elegant red wine, dry

Best Consumed:
2023 – 2030

Food pairing: 
Poultry / Game / Mushroom dishes

ZANTHO 
PINOT NOIR RESERVE
ABV 13.5% / 75CL / 6 BOTS
$XX.XX PER BOT

*All PRICES ARE SUBJECTED TO 8% GOV TAXES

RED



PRODUCT DESCRIPTION
"Shinobu Single Malt Newborn Whisky" was born from the master distiller 
Ken Usami's artisanal beer-making skills and passion accumulated over 30 
years. The whisky is made by manipulating Niigata's natural resources, 
known as the "three white treasures", consisting of snow, rice, and sake. It 
is also using the rare Japanese oak (mizunara) and malt. Aged for over a 
year in mizunara and first-fill bourbon barrels and blended by hand. It 
creates a unique purity and aroma, with a clear and robust body.—

TECHNICAL INFORMATION 
• Cask Type: Mizunara oak and first-fill bourbon barrels
• Age: Over one year
• Characteristics: Unique purity, clear and full-bodied, mizunara oak and 
malt features

TASTING NOTE
• Nose ⎪ Fresh aromas of green apples, citrus, honey, and a delicate floral 
touch. 
• Palate ⎪ Clear and full-bodied with a unique purity, gentle maltiness, and 
a light oak influence. 
• Finish ⎪ Subtle mizunara oak, bourbon cask nuances, and a whisper of 
vanilla.

SHINOBU JAPANESE SINGLE MALT
NEWBORN
ABV 43% / 70CL / 6 BOTS
$XX.00 PER BOT

*All PRICES ARE SUBJECTED TO 8% GOV TAXES



PRODUCT DESCRIPTION
• Hand Crafted by Master Distiller, Mr. Ken Usami. 
• 50% malt and 50% grain for the best balance and ultimate taste.
• Finished in precious Japanese Mizunara oak barrels.
• All natural without coloring.

TASTING NOTE
• Nose ⎪ Butter, Coconuts candy, mint, grass, wood.
• Palate ⎪ Smooth, a bit oily, hint of Chinese incense, butter, vanilla.
• Finish ⎪ Sandalwood, vanilla.
TECHNICAL INFORMATION 
• Aged in ex-Sherry and ex-Bourbon Casks.
• Finished in Japanese Mizunara Casks.

AWARDS
• Silver (World Whisky Awards, 2022)
• Silver 90pts (International Wine & Spirit Competition 2021)
• Gold (76th Wine & Spirits Wholesalers of America, 2019)
• Gold (San Francisco World Spirits Competition, 2019)
• Gold (International Whisky Competition, 2019)

SHINOBU BLENDED WHISKY 
MIZUNARA OAK FINISH
ABV 43% / 70CL / 6 BOTS
$XX.00 PER BOT

*All PRICES ARE SUBJECTED TO 8% GOV TAXES



PRODUCT DESCRIPTION
• Carefully selects the best malt whisky from around the world.
• Finished in precious Japanese Mizunara oak barrels.
• Unique fusion of flavors and dynamic explosion in palate.
• All natural without coloring.

TASTING NOTE
• Nose ⎪ Vanilla, plums, minty.
• Palate ⎪ Slightly sweet, spices, vanilla, citrus, smoky oak.
• Finish ⎪ Medium, sweet, woody, minty, slight bitterness.

AWARDS
• Silver 91pts (International Wine & Spirit Competition 2022)
• Silver (San Francisco World Spirits Competition, 2020)
• Silver (76th Wine & Spirits Wholesalers of America, 2019)
• 89 pts (Ultimate Spirits Challenge, 2019)

TECHNICAL INFORMATION 
• Aged in ex-Sherry and ex-Bourbon Casks.
• Finished in Japanese Mizunara Casks.

SHINOBU PURE MALT WHISKY 
MIZUNARA OAK FINISH
ABV 43% / 70CL / 6 BOTS
$XX.00 PER BOT

*All PRICES ARE SUBJECTED TO 8% GOV TAXES



PRODUCT DESCRIPTION
• Carefully selects the best malt whisky from around the world.
• Aged more than 10 years in Sherry and Bourbon casks.
• Finished in precious Japanese Mizunara oak barrels for 6 months.
• Multi-award winner.
• All natural without coloring.

TASTING NOTE
• Nose ⎪ Candied orange peel, toffee, and toasted hazelnut.
• Palate ⎪ Mellow and sweet with a hint of pepper and spicies.
• Finish ⎪ Long finish with caramel, and unique sandalwood flavors

TECHNICAL INFORMATION 
• Aged in ex-Sherry and ex-Bourbon Casks for more than 10 years.
• Finished in Japanese Mizunara Casks for 6 months.

AWARDS
• Category Winner (World Whisky Awards, 2022)
• Gold (The Drinks & Spirits Business Spring Tasting 2022)
• Gold Medal (International Spirits Challenge, 2020)

SHINOBU 10 YO 
PURE MALT WHISKY 
MIZUNARA OAK FINISH
ABV 43% / 70CL / 6 BOTS
$XX.00 PER BOT

*All PRICES ARE SUBJECTED TO 8% GOV TAXES



PRODUCT DESCRIPTION
• Carefully selects the best malt whisky from around the world.
• Aged more than 15 years in Sherry and Bourbon casks.
• Finished in precious Japanese Mizunara oak barrels.
• Category Winner in 2020 World Whisky Award.
• All natural without coloring.

TASTING NOTE
• Nose ⎪ Fresh oak note with a touch of vanilla and florals.
• Palate ⎪ Ripe fruit, lemon peel, leather, cinnamon, ginger.
• Finish ⎪ Long finish with oak barrels and a touch of fruity flavor.

TECHNICAL INFORMATION 
• Aged in ex-Sherry and ex-Bourbon Casks for more than 15 years.
• Finished in Japanese Mizunara Casks for 6 months.

AWARDS
• Category Winner (World Whisky Awards, 2020)

SHINOBU 15 YO 
PURE MALT WHISKY 
MIZUNARA OAK FINISH
ABV 43% / 70CL / 6 BOTS
$XX.00 PER BOT

*All PRICES ARE SUBJECTED TO 8% GOV TAXES



PRODUCT DESCRIPTION
• Carefully selects the best malt whisky from around the world.
• Finished in precious Japanese Mizunara oak barrels.
• First lightly peated expression from Shinobu Distillery.
• robust and profound body structure.
• no added color.

TASTING NOTE
• Nose ⎪ Minty and creamy with some light peat and a touch of lemon. Hints of 
charcoal ash and smoke. 
• Palate ⎪ Moderate peaty flavor on the palate, mingled with toasted oak, charcoal 
ash, dry grass and a hint of saltiness. 
• Finish ⎪ Lingering taste of toasted wood with lots of sweetness from roasted malt.

TECHNICAL INFORMATION 
• Aged in Sherry and Bourbon Hogshead Casks before finishing in precious Japanese 
Mizunara Casks. 

AWARDS
• Double Gold (San Francisco World Spirits Competition 2022)
• Gold 96pts (International Wine & Spirit Competition 2022)
• Gold (The Drinks & Spirits Business Spring Tasting 2022)

SHINOBU
PURE MALT WHISKY LIGHTLY PEATED 
MIZUNARA OAK FINISH
ABV 43% / 70CL / 6 BOTS
$XX.00 PER BOT

*All PRICES ARE SUBJECTED TO 8% GOV TAXES



PRODUCT DESCRIPTION
• Carefully selects the best malt whisky from around the world.
• Finished in precious Japanese Mizunara oak barrels.
• First lightly peated expression from Shinobu
• Complex tastes of seaweed and smoky flavors
• no added color.

TASTING NOTE
• Nose ⎪ Delicious honey aroma, with hints of chocolate, dry grass and bonfire from 
lightly peated malts. 
• Palate ⎪ Caramel, coffee, gentle smoky flavors followed by seaweed and vanilla 
scent. 
• Finish ⎪ Long and smooth with notes of salted caramel.

TECHNICAL INFORMATION 
• Aged in Sherry and Bourbon Hogshead Casks for more than 10 years.
• Finished in Japanese Mizunara Casks for 6 months.

AWARDS
• Silver 91pts (International Wine & Spirit Competition 2022)

SHINOBU 10 YO
PURE MALT WHISKY LIGHTLY PEATED 
MIZUNARA OAK FINISH
ABV 43% / 70CL / 6 BOTS
$XX.00 PER BOT

*All PRICES ARE SUBJECTED TO 8% GOV TAXES



PRODUCT DESCRIPTION
"Daimyo-no Shinobu" by master blender Ken Usami was created as a symbol of the 
samurai spirit, which aims for perfection with patience. Daimyo refers to powerful 
samurai who ruled over Japan from the 12th to 19th century. Carefully selected grain 
and malt whiskies are aged in several types of oak barrels and blended without 
compromise, resulting in a perfectly balanced and harmonious flavor with a rich 
aroma.

TECHNICAL INFORMATION 
• Cask Type: Various oak barrels
• Age: Blend of grain and malt whiskies with different ages
• Characteristics: Perfectly balanced and harmonious flavor, rich aroma

TASTING NOTE
• Nose ⎪ Toasted grains, ripe orchard fruits, vanilla, and subtle nutty undertones. 
• Palate ⎪ Perfectly balanced sweetness, oakiness, hints of caramel, and a touch of 
spice. 
• Finish ⎪ Long-lasting, lingering warmth with a gentle hint of dried fruit.

AWARDS
• Gold Medal (International Spirits Challenge, 2023)

DAIMYO-NO 
SHINOBU BLENDED WHISKY
ABV 40% / 70CL / 6 BOTS
$XX.00 PER BOT

*All PRICES ARE SUBJECTED TO 8% GOV TAXES



Our commitment to quality contributes to the success of our 

partners. Focus to achieve objectives and implement future 

strategies contributes to our whole supply chain.

THANK YOU
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